

СЛАВЯНКА

№ 47 (127) 6 декабря 1996 года
распространяется бесплатно

СЕГОДНЯ

издается в сотрудничестве с пресс-службой
Законодательного Собрания СПб

В Законодательном собрании СПб

РЕЗЕРВНЫЙ ФОНД РЕФОРМИРОВАН

В целях оказания действенной помощи федеральным судам, расположенным на территории СПб, ЗС СПб приняло сегодня в целом закон, согласно которому создается внебюджетный фонд поддержки судебных органов СПб.

Время действия Фонда ограничено пока 1997 и 1998 годами. Источниками формирования его средств являются: добровольные пожертвования и взносы юридических и физических лиц, средства, взимаемые в виде штрафов, налагаемых судами (кроме штрафов ГАИ), а также иные, не запрещенные федеральными и местными законами источники. Управлять новым органом будут директор и Наблюдательный совет Фонда. В состав последнего должны войти представители городского и арбитражного судов СПб и области, федеральных районных и военных судов, расположенных на территории СПб, Управления юстиции и Законодательного Собрания СПб.

Принят в целом Закон СПб "О резервном фонде бюджета СПб". Депутаты согласились с рядом поправок губернатора, предлагающих привести проект закона в соответствие с действующим законодательством. Резервный фонд будет формироваться за счет отчислений от всех расходных статей, включая защищенные, и составлять 3 процента городского бюджета. Одна треть резервного фонда пойдет в фонд непредвиденных расходов губернатора.

Законодательно рассмотрены поправки депутатов к проекту Закона СПб "О предоставлении освобожденных жилых помещений в коммунальных квартирах в СПб". Принята поправка депутата Н. Л. Евдокимовой о том, что нормы оплаты жилых помещений устанавливаются исключительно органами исполнительной власти. Голосование в целом по данному закону состоится в соответствии с Регламентом ЗС СПб на следующем заседании ЗС СПб.

Принят за основу проект Закона "О Программе занятости населения СПб на 1996 год и бюджете Государственного фонда занятости населения по СПб на 1996 год". Принятый за основу бюджет фонда по расходам составляет 290350 млн. рублей, в том числе на выполнение Программы занятости населения СПб – 244450 млн. рублей и по доходам 290350 млн. рублей, в том числе из бюджета СПб 23750 млн. рублей.

Согласно принятому в целом Постановлению ЗС СПб "О порядке рассмотрения бюджета СПб на 1997 год" срок подачи поправок к проекту Закона СПб "О бюджете СПб на 1997 год" будет исчисляться с момента предоставления губернатором СПб справочных и расчетных материалов, выполненных в соответствии с бюджетной классификацией, принятой Центробанком РФ и утвержденной федеральными органами власти. Принять данное Постановление ЗС СПб было вынуж-

дено в связи с тем, что Контрольно-Счетная Палата, не имея полного и соответствующего набора необходимых расчетных материалов от Комитета финансов Администрации, не могла удостоверить заявленные в проекте бюджета средства по расходным и доходным статьям и соответственно не имела возможности дать точную оценку проекту бюджета и рекомендовать депутатам для работы над поправками.

Принят за основу проект Постановления ЗС СПб "О передаче в государственную собственность СПб учреждений начального профессионального образования". В настоящее время ПТУ являются федеральной собственностью, однако финансируются они из федерального бюджета только в объеме 65-70 процентов. Собственник не выполняет свои обязанности, а власти СПб не имеют законодательной базы для полноценной и плановой поддержки начального профессионального образования в СПб. ЗС при принятии сегодняшнего решения учитывало и тот факт, что в ПТУ города обучается преимущественно молодежь Санкт-Петербурга, в них ведется подготовка по 170 специальностям рабочих и обслуживающего персонала только для СПб, в 1996 году в СПб будут трудоустроены до 90 процентов выпускников.

Не набрал достаточного числа голосов, чтобы быть принятым в целом, Закон "О государственной службе СПб".

Приняты депутатские запросы: Ю. Новолодского к председателю Комитета финансов И. Артемьеву о выделении 3000,0 млн. рублей согласно закону СПб "О бюджете СПб на 1996 год" из резервного фонда депутата на обеспечение судей СПб жилой площадью; А. Ловягина к губернатору СПб В. Яковлеву о расселении частных домов в "Усть-Славянке"; В. Ягя к губернатору о невыполнении Администрацией СПб положения "Закона о ветеранах", дающего 50-ти процентную льготу при оплате коммунальных услуг данной категории граждан.

В конце заседания депутат М. Пирогов зачитал коллегам заявление Правления СПб отделения Демократической Партии России, в котором сказано, что СПО ДПР настаивает на необходимости проведения выборов в ЗС СПб и органы местного самоуправления в 1997 году и обращается к другим партиям и политическим движениям СПб поддержать данное предложение.

Елена Тимофеева, Антон Политыкин

Финансы

ДОЛГОВ НЕТ ТОЛЬКО ПО ЗАРПЛАТЕ

Исполнение бюджета 1996 года как по доходным, так и по расходным статьям невозможно в полном объеме.

Городская казна, по подсчетам Комитета финансов, недополучит в этом году более 2,6 триллионов рублей, долг федерального бюджета Петербургу составляет на сегодняшний день 158 миллиардов рублей только по трансфертам. Все это вынуждает городские власти произвести корректировку расходных статей бюджета 1996 года, которую Администрация постаралась отразить в подготовленном ею и внесенном в ЗС СПб законопроекте. 28 ноября в Синеом зале Маринского дворца Координационная группа по бюджету и финансам провела депутатские слушания по данному варианту закона.

Основные показатели бюджета СПб авторы законопроекта предлагают изменить за счет уменьшения расходов на 1931 миллиард рублей. Таким образом будут профинансированы только 86 процентов от предусмотренных действующим бюджетом расходов. По прогнозам доходы также уменьшатся на 1534 миллиарда рублей. К сожалению, "незащищенными" оказываются некоторые защищенные статьи бюджета – только две трети от запланированных средств поступят на компен-

сацию бесплатного приобретения лекарственных препаратов, не полностью будут профинансированы и расходы из резервного депутатского фонда. Лишь по заработной плате городские власти сумели удержать заявленную в начале года планку. А вот обслуживание внутреннего долга, как сказано в законопроекте, будет исполнено на 157 процентов.

Депутаты не против уменьшения расходов. Однако, и ЗС СПб и его КСП считают, что представленный КФ законопроект не дает достаточной картины для объективной оценки записанных в документе сумм. Дело в том, что представительная власть хочет понять приоритеты исполнительной в вопросах финансирования городского хозяйства. Требования депутатов и КСП сводятся к тому, чтобы получить от Администрации ответ на вопрос: почему именно на указанную в проекте сумму сокращаются расходы по конкретной статье бюджета. "Это надо депутатам для того, – сказала Н. Евдокимова, – чтобы определиться при голосовании закона и иметь возможность внести свои поправки, но уже, возможно, с точки зрения политики, а не экономики, как это делает в силу своей специфики Комитет финансов".

Елена Тимофеева

Обращение

Обращение депутата Законодательного собрания СПб Серова Константина Николаевича

Уважаемые избиратели, соседи.

Назревает конфликт в связи со сроком проведения очередных выборов в Законодательное собрание. Каким бы ни было законным принятое депутатами решение о переносе их на 1998 год, я уверен, что именно в этой ситуации последнее слово – за избирателями.

Однако никто не будет проводить общегородской референдум по этому поводу; поэтому я обращаюсь к вам с просьбой высказать свое мнение. Когда провести выборы: в марте 1997 или в декабре 1998 года? Я гарантирую, что весь спектр ваших аргументов доведу до Законодательного собрания и буду отстаивать ваше решение.

Жду вашего отклика по адресам: ул. Народная, 47, РЭУ № 8, т. 266.43.17 и Шлиссельбургский пр. 24, школа № 574 т.100.83.57 (редакция "Славянки"). Заранее благодарю за неравнодушие.

Юбилей

МНОГИЕ ЛЕТА

Большой конференц-зал Санкт-Петербургского научного центра Российской академии наук 28 ноября не смог вместить всех желающих поздравить с 90-летием академика Дмитрия Сергеевича Лихачева.

В числе почетных гостей Анатолий Чубайс, губернатор Владимир Яковлев, председатель Законодательного Собрания Юрий Кравцов, митрополит Санкт-Петербургский и Ладужский Владимир, директор Пушкинского Дома Николай Скотов, ректор Санкт-Петербургского университета Людмила Вербицкая, писатели, поэты, ученые, политики, бизнесмены, журналисты. Приветствие в адрес Лихачева направил вице-премьер России Виктор Черномырдин. Выступавшие говорили о том, что без малого весь 20 век прожил Дмитрий Сергеевич в России, разделив с ней все, что от рождения назначено Богом, родителями, землей и культурой русской, сохранив при этом абсолютную порядочность, внутреннюю свободу и независимость, высокое и простое человеческое достоинство. Именно поэтому его негромкий голос звучит сильнее речей многих профессиональных спасителей России.

Последним русским интеллигентом назвал Лихачева Даниил Гранин, выступавший от имени личных друзей Дмитрия Сергеевича.

Его родственник пример прост – жить, как учили родители, скромно и оседло. Казалось бы, брать пример с него легко, но почему-то не получается. Но, главное, тревожит совесть его доброта, старомодность, отзывчивость.

Такого человека, как Лихачев, можно идеализировать. Он сумел удержать для нас "цель времен", не дал ей окончательно порваться. От имени международной ассоциации "Мир культуры" слово взял писатель Фазиль Искандер. Он отметил, что жизнь Дмитрия Сергеевича была и останется водудшевляющим примером для всех ученых и писателей, ее лозунг – "Культура спасет мир". Он доказывал, что история и культура русская не вчера начались и завтра не закончатся. Слава Богу, истина восторжествовала при жизни академика. Его авторитет рос год за

годом и, наконец, стал таким, что власти ничего не оставалось, как признать Лихачева.

По мнению Искандера, Дмитрий Сергеевич дожил до 90 лет, потому что поставил перед собой задачу: пережить советскую власть. Новая задача: пережить наше смутное время. Решив и эту задачу, можно будет, наконец, и просто пожить.

Удивительно трогательными, искренними были выступления деятелей искусства.

Наталья Дудинская сказала: "Вы не только великий ученый, но и великий человек. Ваша доброта, интеллигентность распространяются на всех, кто с Вами общается. И еще... я Вас люблю за то, что Вы любите балет".

Поэт Александр Кушнер напомнил всем, что наша жизнь, несмотря ни на что, очень поэтична. И в первую очередь от нее останется не политика, не экономика, а поэзия. Лихачев не просто изучает русскую литературу, он любит ее.

Председатель Совета Балтийского Банка Андрей Ловягин говорил о том, что российским банкам, к сожалению, не так повезло, как русской литературе. У банковской системы нет такого стойкого защитника, авторитетного патриарха, как Лихачев, и в 1917 году она была разрушена. Прошло много лет, и перед российскими предпринимателями стоит задача воссоздать банковскую культуру. Здесь не обойтись без первоисточника – русской культуры. В 1917 году перед страной тоже стояли великие задачи, но их взяли выполнять в большинстве своем малокультурные люди. Это противоречие неизбежно должно было привести к краху, а ведь история имеет свойство повторяться. Если известный персонаж анекдотов малограмотный "новый русский" выйдет во власть, мы станем свидетелями новой трагедии, кризиса не только экономики, но и культуры. Поэтому так важно участие банковских кругов в просветительской деятельности, взаимодействию с лучшими представителями российской интеллигенции.

Андрей Ловягин сообщил, что в Балтийском банке открывается счет, на который он перечисляет 50 миллионов рублей для издания трудов Д. С. Лихачева, других ученых Пушкинского Дома, и подарил академику золотое перо со словами "В Ваших руках любое перо – золотое".

Конечно, лично поздравить Дмитрия Сергеевича хотели бы все сидящие в зале, а также миллионы друзей не только российских, но и зарубежных. В его адрес поступило много правительственных телеграмм, поздравления от 18 иностранных академий и университетов, отделений Академии наук, союза писателей России, многих телецентров, писателя Александра Солженицына, финансиста из Германии Вольфганга Кляймана, Октябрьской железной дороги, правнука А. С. Пушкина и многих других. "Многая лета" исполнил в его честь хор Академической Капеллы под руководством Владислава Чернушенко.

Заключительная речь Дмитрия Сергеевича была проникнута благодарностью и внутренним благородством. Он сказал: "Я прожил не одну, а много жизней. Наиболее счастливыми были те дни, когда мне удавалось что-то сделать для русской культуры. Первыми моими воспитателями были мальчиш, с которыми я играл на берегу Финского залива – финны, шведы, ингерманландцы, мы не знали национальных различий. Я вспоминаю своих товарищей по Гимназии Мая, Человеческого общества. Я счастлив и благодарен, что закончил Петербургский университет – где, как ни в одном учебном заведении, собралось столько талантливых личностей. Вторым университетом стали Соловки, где подчас соседи по камере были учеными с мировым именем. Очень многому научила работа в библиотеке Академии Наук. Неизвестно, пережили бы мы блокаду, если бы не ее работа. Она стала форпостом, который противопоставил общему хаосу свою культуру обслуживания, неизменную приветливость. Во время блокады такого подвига не совершала ни одна библиотека в мире. В 50-60 – 70 годы приходилось терпеть испытания, попытки разгрома со стороны властей не только отдельных ученых, но и всей науки.

Но прощение других, готовность к покаянию, благодарность "делают человека человеком".

Надежда Кузнецова

ДУША ПЕТЕРБУРГА

Детская радиостанция "Заячий остров" вышла в эфир с очередной передачей цикла "Душа Петербурга", посвятив ее 90-летию академика Дмитрия Сергеевича Лихачева, и обратив внимание своих слушателей на его работы о Петербурге.

... На столе перед микрофоном лежат книги о петербургской топонимике.

Разговор о городских названиях мы начали словами Д. С. Лихачева: "Памятником духовной культуры особого рода являются исторические географические названия, имена наших городов и весей, улиц и площадей, застав и слобод. Топонимикон народа представляет собой коллективное произведение народного гения. Эти слова служат ориентирами во времени и пространстве, создавая историко-культурный облик страны". И далее пошел наш рассказ о петербургском городском языке, одним из проявлений которого является топонимика, название улиц, отразившие историю города. Накануне записи нашей передачи вышла уже четвертым изданием книжка К. С. Горбачевича и Е. П. Хабло "Почему так названы?", рассказывающая о происхождении названий в нашем городе, а немного раньше – маленькая книжечка Н. А. Синдаловского "Почто как из пушки", где среди многочисленных примеров петербургской фразеологии можно встретить немало летучих выражений с названиями городских проездов.

А затем зазвучали фрагменты из книги юбилера "Раздумья": артист Иван Стависский читал главу "О Петербурге моего детства", и это было

интересно и символично.

"Петербург и Ленинград, это совсем разные города. Но не во всем, конечно. Кое в чем они смотрятся друг в друга. Но сходства только подчеркивают различия..." И далее – рассказ и раздумья ученого о городе, его жизни, горюханах, городском языке, месте города в мировой культуре...

Вечером этого замечательного дня не смолкал телефон у редактора передачи Сергея Махотина и у меня, ее ведущего. Знакомые, коллеги, учителя благодарили за интересную передачу, прозвучавшую в день 90-летия первого Почетного гражданина Петербурга, олицетворяющего душу Петербурга, его векслер.

А. Векслер, ведущий передач цикла "Душа Петербурга"

Ответ на депутатский запрос

Депутату Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Ловягину А. Е.

О благоустройстве кв. 10 "Рыбацкое"

В квартале 10 "Рыбацкое" проведена замена внутриквартальных инженерных сетей, в связи с чем нарушено внешнее благоустройство внутриквартальной территории.

В связи с дефицитом средств на содержание жилищно-коммунального хозяйства города в 1996 году не представлялось возможным финансировать работы по восстановлению внешнего благоустройства в указанном квартале.

Работы по благоустройству квартала планируется выполнить в 1997 – 98 гг.

Губернатор Санкт-Петербурга В. А. Яковлев.



Муниципальный культурный центр
Санкт-Петербурга
Организует обзорные экскурсии
по Дворцу
Белосельских-Белозерских.
Справки по телефону: 319-99-90

Отчет депутата

22 ноября с отчетом о своей деятельности выступил депутат Законодательного Собрания, председатель Совета Балтийского банка Андрей Ловягин.

Он охарактеризовал экономические реалии, в которых приходится работать, как крайне неблагоприятные. Промышленное производство в Санкт-Петербурге снизилось до 34% по сравнению с прошлым годом (а ведь наш город всегда был крупнейшим промышленным центром). Балтийский банк, который недавно вошел в Ассоциацию промышленных предприятий, во многом строит свою работу на взаимоотношениях с отечественными производителями. Доходы населения снизились на 50%, а это значит, что мы живем в два раза беднее.

В таких условиях законодателям работать, конечно, нелегко.

В числе важнейших законов, которые в этом году рассмотрело Законодательное Собрание Санкт-Петербурга — Закон о бюджете. Депутаты заставили Правительство города сдать бюджет за два месяца до нового года. Бесспорно, одно из достижений ЗС состоит в том, что среди бюджетных расходов предусмотрены отчисления в Фонд развития. Это дает право депутатам направлять деньги в район. Уже сегодня на благоустройство территории Невского района выделено 2 млрд. рублей, оказана реальная помощь школам в приобретении компьютерных классов. По глубокому убеждению депутата Ловягина, учебу наших школьников необходимо организовывать на уровне мировых стандартов, и здесь без обучающих компьютерных программ, игр не обойтись. Впервые при формировании бюджета учитывались принципы, согласно которым налоги делятся на районные и городские. И если городской бюджет будет принят, то в 1997 году у района будет право оставлять у себя многие налоги. Если к этому прибавится еще закон о самоуправлении, то жители района смогут сами выбрать своих представителей, которые в свою очередь смогут оказывать влияние на распределение бюджетных средств.

За решение конкретных проблем борются 25 депутатов, пришедших в ЗС в декабре 1994 года. Они сразу отказались от ненужной конфронтации с администрацией и стараются вместе изменить жизнь города к лучшему. Андрей Ловягин сознательно не входит ни в одну депутатскую фракцию,

так как не видит в этом особого смысла. Перейдя в своем отчете к уже непосредственно решенным районным проблемам, Ловягин напомнил, что начал свою деятельность здесь с постройки бассейна для детей-инвалидов, больных ДЦП. Постоянная помощь оказывается районной детской поликлинике, которую уже сегодня можно назвать одной из лучших в городе, а может быть, и в стране.

Очень серьезным шагом в программе содействия школам стала помощь в приобретении компьютерных классов. Не говоря уже о решении локальных, но необходимых вопросов: организация поездок, экскурсий для школьников, посещений театров, ремонт помещений. Обеспечение лекарствами производится за счет средств, выделяемых лично Андреем Евгеньевичем на осуществление депутатской деятельности.

В Рыбацком работает бесплатная юридическая консультация. На приеме у юриста Виктора Завадского за год побывало свыше тысячи человек. Много добрых слов было сказано в его адрес.

Денежную компенсацию получили несколько десятков вкладчиков Северного торгового банка.

Балтийский банк не только принимает участие во всех культурных событиях в Невском районе, но и сам выступает их организатором. Надолго запомнится школьникам и их родителям проходивший в ноябре 1995 — январе 1996 Балтийский фестиваль искусств, раскрывший множество юных талантов. Балтийский банк выступает одним из учредителей Паскальского фестиваля, в рамках которого проводится малый фестиваль для детей-инвалидов.

Уже третий год выходит в Невском районе газета "Славянка". За это время она стала достаточно популярной. И в этом немалую роль сыграли Балтийский банк и депутат А. Ловягин.

Много теплых слов услышал он на встрече со своими избирателями, и даже романс ему посвятила ученица 10-а класса Даша Жердина. Но было достаточно жалоб, вопросов, касающихся благоустройства района, тепла в домах. Не все могут решить депутат и его помощники. Где-то необходимо вмешательство администрации или мастера РЭО, но всегда в депутатской группе, расположенной в 574-ой школе (Шлиссельбургский пр., 24) Вас внимательно выслушают и постараются помочь.

Наш. тел. 100.83.57.

Город

ВЫ РЕШИЛИ КУПИТЬ КВАРТИРУ? СДЕЛАЙТЕ СЕБЕ ПОДАРОК ПОД НОВЫЙ ГОД!

"Что нам стоит дом построить?" Под таким названием в сентябре "Славянка" поместила статью, в которой говорится о благополучном завершении строительства 400-квартирного дома на пересечении Шлиссельбургского проспекта и Прибрежной улицы.

Генеральный подрядчик ЗАО "О.К.Строй" (ранее именовавшийся "ДПР-строй") собирается сдержать свои обещания и в основном закончить строительство в этом году. С момента выхода статьи дом 137 серии значительно преобразился, и уже заканчивается внешняя отделка фасада. Напомним, что осуществляется работа по новой для нашей страны, но уже достаточно известной и опробованной за рубежом технологии. Сохранив привлекательный внешний облик и просторную планировку квартир, характерных для 137 серии, фирма полностью отказалась от сборно-панельной конструкции в пользу монолитно-кирпичного метода. Каркас здания был возведен из монолитного бетона с использованием канадской опалубки "Aluma". Наружные стены в доме — кирпичные с надежной прокладкой утеплителя. Это очень сильно повлияло на потребительские качества, повысило тепло-, звуко- и гидроизоляцию, а также полностью исключило характерные для наших домов неприятные особенности — неровности стен и потолков. Словом, от 137 серии строители оставили все самое лучшее, "минусы" же постарались ликвидировать.

Жителей Невского района, измученных недостаточным обогревом своих квартир и собирающихся сменить местожительство, можно смело заверить: в кирпично-монолитном доме потребление тепла на 25% ниже, чем в обычном. Так что холодно не будет.

На вопрос, хорошо ли раскупаются квартиры, в ЗАО "О.К.Строй" нам ответили утвердительно. Безусловно, покупатели ужали для себя преимущество проживания в таком доме, отметили его удобное местонахождение — непосредственную близость от станции метро и от берега Невы. Так что на схеме дома все больше заштрихованных



квадратов — приобретенного жилья. Спросом пользуются квартиры на 5, 6, 7 этажах, и их уже осталось очень мало. Причем практически одинаково раскупаются однокомнатные, двухкомнатные и трехкомнатные квартиры. В ЗАО "О.К.Строй" потенциальным покупателям от души советуют долго не раздумывать. Сделайте подарок себе, родным и близким уже в этом году. До 24 декабря Вы можете заключить с фирмой договор долевого участия в строительстве, в этом году жилье обойдется Вам значительно дешевле, и Вы сможете сэкономить от 1 тысячи \$ США и больше, нежели приобретая квартиру в новом году.

Скажем, небольшая однокомнатная квартира (без лоджии, этаж 2-3) сейчас стоит 18 тыс. 200\$ США, на следующий год уже 19 тыс. 200\$ США.

Если по каким-то (скорее всего, финансовым) причинам условия покупки в этом году Вам не подходят, можно заплатить лишь 5% от стоимости квартиры, забронировав для себя именно ту,

которая приглянулась. Можете быть уверены, без жилья не останетесь. С покупателями заключается "договор на приобретение права покупки квартиры". Клиент выбирает квартиру, оплачивает 5% ее стоимости и ждет сдачи объекта в эксплуатацию.

Дом практически готов уже в этом году, ему необходимо пройти серьезную государственную комиссию. Так что регистрация дома состоится весной.

Право собственности регистрируется в ГРБ.

После чего, по условиям договора, покупатель платит (с учетом фактической площади квартиры и по ранее оговоренной цене 1 квадратного метра) недостающие 95% стоимости жилья и заключает с фирмой нотариальный договор купли-продажи.

С оплатой по этой схеме можно будет подождать до весны. Но в этом случае придется заплатить дороже, чем в декабре.

Не стоит забывать и о тех возможностях перепланировки квартир, которые несут в себе новые технологии. По вашему желанию можно сделать проемы в перегородках или убрать ненужные. Нередки случаи, когда семья покупает сразу две квартиры, объединяя их в одну.

8-ми метровую кухню можно превратить в столовую площадью 20 кв. метров, взяв часть метража комнаты. Словом, хозяину квартиры предоставляется полная свобода для фантазии в благоустройстве нового жилья. Потому что все больше людей начинают ценить семейный комфорт и уют и понимать, что их дом станет для них "крепостью", за которой можно укрыться от политической неразберихи в стране, декларируемого кризиса в экономике, роста преступности, заболеваемости... и просто плохой погоды.

По мнению сотрудников ЗАО "О.К.Строй", квартиры в новом доме в основном приобретают люди обеспеченные и целеустремленные. С появлением таких людей микрорайон "Рыбацкое" должен преобразиться. Очень хочется, чтобы их у нас было как можно больше.

Надежда Кузнецова

Информация

ОБЛОМ "ПЯТОГО"

Петербуржскому телеканалу постоянно не везет. Неумельцы ради своих выгод превращают всероссийский канал в региональный, потом отщипывают кусочек и создают свой домашне-частный, затем пытаются снова вернуться в российскую глубину с некачественной продукцией.

Насытившиеся телепримитивщиной, области и регионы России начинают "постепенно и уверенно заползать" на петербургские "волны" и делать свою политику. Последнее время регионы почти не смотрят его. Недавний опрос общественного мнения выставил "пятый канал" на последнее место в рейтинге телекомпаний. Такого еще не было. Да к тому же все доходы от рекламы идут не в карман "пятого" канала, а господину Лисовскому. Да, тому самому господину с коробкой баксов, задержанного в свое время у Белого дома.

Фактически, выходит, всеми каналами у нас владеют господа Березовский, Гусинский и Лисовский. И если первым двум "телепротесты" на всю Россию уже обеспечены, то очередь осталась за нашим во главе с Лисовским. Собственно, откуда и весь сыр-бор: забрать у Питера канал. Беспокойство, которое возникло у комиссии по экономической реформе Законодательного Собрания, совершенно не случайно. На слушания, которые прошли, были приглашены не только руководители телеканала и депутаты ЗС СПб, но и депутаты Государственной Думы, другие специалисты средств массовой информации.

Речь шла не столько о содержании или политической линии программ, сколько об имущественных правах телекомпаний и ее финансовом содержании. К сожалению, выяснилось, что в силу сложного финансового содержания компания не

может строить свою концептуальную политику, дальнейшее техническое переоборудование. А самое главное, в условиях, когда возникают различные предложения: от акционирования до содержания на госбюджете, привлечения частных лиц в учредители — у самого руководства телекомпания нет своих вариантов выхода из кризиса.

Поэтому комиссия (председатель — К. Серов) предложила создать рабочую группу из специалистов СМИ, комитета по имуществу (М. Маневич) для подготовки нескольких вариантов предлагаемого преобразования телекомпания "Петербург-5-й канал". Возможно, такой продуманный и успешный подход и подкажет питерскому телевидению, как выйти из прорыва.

Николай Пузиков

Культура

РОССИЙСКАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ЛЕКЦИОННО-МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

7 декабря. Оперный видеолекторий Д. Мейербер "Гугеноты". (Сидней.1990г.) Дирижер Р. Бонинг. В гл. партиях Дж. Сазерленд, А. Тейн, Э. Остин. Ведущий — канд. искусствоведения Е. К. Соколинский. Гл. здание, конференц-зал, 15 часов.

8 декабря. Екатерининский праздник. Участвуют представители и хоры Екатерининских храмов С-Петербурга всех концессий. Художественная выставка "Веротерпимый Петербург". Наб. р. Фонтанки, 36, Актный зал, 14 часов.

Музыкальный абонемент РНБ Камерный ансамбль "Солисты Санкт-Петербурга". Исполнители: Константин Басок (скрипка), Евгений Бродоцкий (альт), Алексей Лавров (контрабас). Партия фортепиано — Наталья Фурманкова. В программе В.А. Моцарт и Дж. Боттезини. Наб. р. Фонтанки, 36, Актный зал.

9 декабря. "Светский Петербург" Лекция — домашнее воспитание. Лектор — историк культуры Е. И. Жерехина. Гл. Здание, конференц-зал, 18 час. 30мин.

10 декабря. Ретроспектива "Все фильмы Александра Сокурова" Цикл "Игровые фильмы": "Круг второй". 1990г. Ведущий — Б. Володин. Гл. здание, конференц-зал, 18 часов.

11 декабря. "Основы патентования и технического творчества" Лекция: Современные методы инжиниринга качества. Лектор — канд. техн. наук Ю. Ф. Шеханов. Гл. здание, конференц-зал, 18 часов.

"Библиотека "Музыканта": Миниатюра в классике Исполнители: Галина Чадаева (флейта), Наталья Гаврилова (ф-но), Ольга Коновалова (скрипка). Ведущая — Александра Коровина. Наб. р. Фонтанки, 36, Актный зал, 18 часов.

13 декабря. Институт генеалогических исследований при РНБ Заседание научного семинара "Генеалогия и история семей". 1. Российский род баронов Розенбергов. Докл. Д. А. Михайлов. 2. Капустинки: Из опыта работы над родословной петербургской купеческой семьи. Докл. М. К. Ключникова. Гл.

здание, конференц-зал, 18 час. 30 мин.

14 декабря. Общество военных историков К 200-летию лейб-гвардии Е. И. В. Царско-сельского гусарского полка. Научные чтения: Гусары и русская культура. Гл. здание, конференц-зал, 15 часов.

15 декабря. "Духовно-рыцарские ордена" Лекция 1-я: Госпитальеры Св. Иоанна. Лектор — историк геральдик М. Ю. Медведев. Гл. здание, конференц-зал, 18 часов.

Музыкальный абонемент РНБ Концерты-встречи гитаристов в российской национальной библиотеке. Играют Александр Кисельман, Арсений Жакв, Наталья Маркова (ф-но). Ведущий — Сергей Ильин. Наб. р. Фонтанки, 36, Актный зал, 14 часов.

Вход на лекционные мероприятия в Главном здании со стороны Садовой ул., 18. Справки по тел. 310-68-75.

СВЕРБАНК РОССИИ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ БАНК

Уважаемые петербуржцы!
С 1 по 31 декабря открывается

НОВОГОДНИЙ ВКЛАД СБЕРБАНКА
Установлен **ПОВЫШЕННЫЙ НЕСНИЖАЕМЫЙ ДОХОД.**

Вклад принимается на срок 3 месяца

➔ **в рублях:**
минимальная сумма — 5 млн. руб.,
доход — 7,5% от суммы вклада (за 3 месяца),

➔ **в валюте:**
минимальная сумма — \$ 1000,
доход — 2% от суммы вклада (за 3 месяца).

Для всех пенсионеров города минимальный вклад составляет
500 тысяч рублей.

**Ждем вас во всех филиалах
Невского отделения Сбербанка!**

Генеральная лицензия ЦБ РФ №1481

СЛАВЯНКА
СЕГОДНЯ

Мы опубликуем вашу рекламу по низким ценам.
Цена за 1 кв. см. — 5500 руб.
Тел. 100.83.57, 168.84.97.
Пейджер 327.89.88
(абонент 2196)

О.К.Строй
СТРОИМ И ПРОДАЕМ

Квартиры
В КИРПИЧНОМ ДОМЕ
У СТ. М. "РЫБАЦКОЕ"

для юридических лиц
ВОЗМОЖНА ОПЛАТА
— ЦЕННЫМИ БУМАГАМИ
— СТРОЙМАТЕРИАЛАМИ

ОБЪЕДИНЕННЫЕ
КАПИТАЛ

СДАЧА ДОМА IV КВАРТАЛ 1996 ГОДА
232-3424, 232-5722.

Медисор

СТОМАТОЛОГИЯ
без выходных
9-00 — 20-00
тел. 107.14.01

Шлиссельбургский пр. 25/1,
77 поликлиника
ЛЕЧЕНИЕ, УДАЛЕНИЕ,
ПРОТЕЗИРОВАНИЕ ЗУБОВ

Досуг

МЕДИА – ДАРТС 96 ИЛИ ИГРА ДРУЗЕЙ

Совсем недавно в нашем городе игра дартс была знакома лишь немногим. Прошел год с небольшим, и налицо если не повальное, то достаточно массовое увлечение питейцев этой на редкость интересной и зрелищной игрой. Она заключается прежде всего в умении точно метать короткие стрелы (дротики), которого при желании можно достичь в относительно короткий срок.

Сегодня в дартс играют во многих (в основном пивных) ресторанах, на выставках, аукционах, концертах, презентациях. Во многом "виноваты" в этом работники средств массовой информации, одними из первых испытавшие на себе азарт

"Дартса" и рассказавшие со страниц своих газет, в радио- и телеэфире.

28 ноября в бильярдной Дворца молодежи состоялся итоговый дарт-турнир среди радиостанций, телеканалов и газет Санкт-Петербурга, победителей в своих подгруппах.

В турнире принимали участие команды газет "Санкт-Петербургские ведомости", "Час Пик", "Пятница", "Славянка сегодня", радиостанций "Европа плюс", "Русское радио" и программы "Петербургская Панорама ГТРК "Петербург – 5 канал", а также телеканалов 11, 40 и "Информ – ТВ".

Призы предоставили КБ "Балтийский Банк", Ассоциация специалистов банковских служб по

связям с общественностью, табачные марки "Ротманс" и "Вест".

Победителями стали представители "Европы плюс". Журналисты газет не смогли выйти в лидеры, потеряв меткость, вероятно, в клубах бесплатного табачного дыма, пожалуй, несколько утяжелившего атмосферу праздника.

По мнению Президента Федерации Дартс Александра Никитина, дартс – прекрасное средство для проведения досуга. Это игра друзей, игра среди друзей, игра, помогающая найти новых друзей.

Надежда Кузнецова

Здоровье

НОВЫЕ ЛЕЧЕБНЫЕ ТОВАРЫ

Метро и улицы пестрят рекламой импортных лекарственных средств и препаратов. "У Вас болят ноги? – Намажьте" тем-то", "У Вас болит голова? Вы чихнули? – Выпейте "то-то". А о том, сколько это стоит и что у этих препаратов, "абсолютно безвредных даже для детей", бывают побочные эффекты (о чем сообщила нам врач скорой помощи), умалчивается. Между тем существуют недорогие российские препараты, действие которых подчас эффективнее импортных. К сожалению, для их торговли отведены скромные места, да и реклама не такая броская. Примером служат киоски с вывеской "ЛАВКА ЖИЗНИ". О "царских таблетках" для повышения иммунитета таблетках МКЦ-229 для похудения и очищения организма уже писали. Что же еще можно приобрести в этих киосках?

ЧИСТЫЕ НОГИ

На базе микологического отделения Центрального научно-исследовательского кожно-венерологического института Минздрава и Медицинской промышленности России проведены лабораторные исследования и клинические испытания противогрибковой активности образцов хлопчатобумажных изделий (в частности, носков) с маркой "ШАНС" и "ГИГИЕНА-грибок". В результате выявлена высокая противогрибковая активность всех испытанных образцов как готовых изделий, так и пряжи. Каких-либо побочных явлений от контакта с исследуемыми образцами – не обнаружено. Изучение даже отдаленных результатов (через 1 месяц) подтвердило высокую антимикотическую активность исследуемых образцов. Кроме того, использование антимикробных носков после завер-

шения курса специфической терапии можно рекомендовать как противорецидивное лечение.

Следовательно, предлагаемые хлопчатобумажные и полшерстяные изделия (носки), обработанные антигрибковым составом, могут широко использоваться как лечебно-профилактическое, дезодорирующее средство при данной патологии.

КРЕПКИЙ ПОЦЕЛУЙ

Бесцветная противогерпетическая гигиеническая помада "ГИГИЕНА-ГЕРПЕС" представляет собой комбинированное лечебно-косметическое средство для ДЕТЕЙ, ЖЕНЩИН и МУЖЧИН. Помада прошла широкие клинические испытания в лучших дерматологических клиниках России. Она изготовлена из экологически чистого сырья с использованием масляного экстракта календулы. Помада обладает смягчающим и антисептическим действием, а также высокой противовирусной активностью в отношении вируса ГЕРПЕСА и может применяться в целях профилактики и предохранения от ВИРУСНОЙ инфекции.

Применять помаду рекомендуется:

- при появлении на коже или слизистой оболочке воспалительных образований;
- в момент ослабления защитных функций организма (ПЕРЕОХЛАЖДЕНИЕ, СТРЕСС и пр.);
- во время эпидемии ГРИППА.

СПОКОЙНОЙ НОЧИ

Многие, даже вполне здоровые люди, в определенные периоды своей жизни сталкиваются с нарушением сна. Причин тому может быть много. Это и возросший темп жизни, стрессы, и бытовые неудобства, и многое-многое другое. Бессонница действует изнуряюще. Человек не может уснуть ночью напролет, мечтает о полном расслаблении, о ровном спокойном сне.

Прибор "СОН" является стимулятором естественного сна. Клинические испытания, проведенные в Московской медицинской Академии им. С. М. Сеченова, подтвердили его высокую эффективность. Прибор рекомендован для массового индивидуального использования. Он прошел сертификацию на соответствие требованиям стандартов безопасности в Госстандарте России.

НЕ ТОЛЬКО ЛЮБОВЬ

Вы не ошибетесь, если приобретете электромагнитный стимулятор "Эрос" или "Эрос-люкс". Использование их откроет Вам новые сексуальные возможности, восстановит ПОТЕНЦИЮ МУЖЧИН, позволит по новому почувствовать глубину сексуальных ощущений ЖЕНЩИНАМ. Большинство пользующихся стимуляторами "Эрос" и "Эрос-люкс" подтвердят Вам это. Не только те, кто чувствовали какие-либо функциональные расстройства, но и совершенно здоровые люди говорят о своих возросших возможностях, об общем повышении тонуса организма. Прибор не только повышает ПОТЕНЦИЮ, но и оказывает благотворное воздействие на КРОВООБРАЩЕНИЕ, НЕРВНУЮ СИСТЕМУ, МУСКУЛАТУРУ, он позволит Вам снять нервозность, напряженность, усталость, стресс, а также решить проблемы личной и деловой жизни.

Так как в настоящее время существует множество подделок, рекомендуется приобретать эти товары только в фирменных киосках "ЛАВКА ЖИЗНИ" и при необходимости спрашивать сертификат.

Все препараты лицензированы и имеют сертификат качества.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

ЛАВКА ЖИЗНИ® – Новая система торговли уникальными, экологически чистыми, без побочных эффектов недорогими российскими лечебными товарами.

Продавцы-консультанты ждут Вас с 9 до 21 часа без выходных в киосках "Лавка Жизни":
Московский вокзал (1-ая платформа), Балтийский вокзал (Гатчинский двор), Витебский вокзал (Подшатровая часть).
Телефон диспетчера: 298.24.83

Выставки

МОЛЕНИЕ О ХРАМЕ

Художественно-промышленная Академия, Государственный Русский музей и Центральный военно-морской музей организовали выставку, посвященную судьбе морского храма-памятника Спас-на-Водах. Здесь впервые экспонируются главные мозаичные иконы храма, авторами которых являлись В. Васнецов и Н. Бруни.

Храм Спас-на-Водах был построен в начале века на народные пожертвования в память о погибших русских моряках в русско-японской вой-

не. С течением времени храм стал всероссийским Пантеоном для павших защитников морских рубежей Отчизны. В "пятилетку безбожия" храм был разрушен.

По воспоминаниям очевидцев разрушения храма, лик Спаса некоторое время покоился на дне Ново-Адмиралтейского канала. Затем лик исчез и только с другими храмовыми мозаиками лишь год назад был обнаружен в запасниках Государственного Русского музея. Три мозаичные иконы, выполненные по эскизам В. Васнецова "Несение Кре-

ста", "Моление о Чаше" и "Голова Спасителя в терновом венке", были демонтированы перед уничтожением.

Основная цель выставки, проходящей в год 300-летия Российского флота – обращение к горожанам и морякам с просьбой о поддержке в убеждении властей С-Петербурга в необходимости восстановления морского храма.

Выставка работает до 15 декабря по адресу: Соляной переулок, 13.

Николай Бузыкин

Обращение

Невское РУВД г. Санкт-Петербурга устанавливает местонахождение ТИТОВА ВИКТОРА НИКОЛАЕВИЧА 1914 г.р., прожив. ул. П. Алексеева, д. 5, кв. 27, который 17.11.95 г. ушел из госпитала ВОВ и домой не вернулся.

ПРИМЕТЫ: на вид 80 лет, худощавого телосложения, рост 178 см, волосы темные с проседью, зачесаны назад.

ОДЕТ: пальто демисезонное, черное, каракулевая шапка черного цвета, серый пиджак, свитер пестрый, брюки темно-синие, ботинки черные.

Всем, кому известно местонахождение или какие-либо сведения, просим сообщить по т. 567-78-76, 560-02-02

Невское РУВД г. Санкт-Петербурга устанавливает местонахождение ГРОШЕВОЙ ГАЛИНЫ ПАРАМОНОВНЫ, 17.02.1926 г.р., прожив. Октябрьская наб., д. 76/3, кв. 31, ко-

торая 24.06.96 г. ушла из дома и не вернулась.

ПРИМЕТЫ: на вид 65 – 70 лет, плотного телосложения, рост 165 см, волосы седые, средней длины, глаза карие, лицо круглое, носит протез верхней челюсти.

ОДЕТА: темно-синий матерчатый плащ, черные матерчатые туфли.

Всем, кому известно местонахождение или какие-либо сведения, просим сообщить по т. 567-78-76, 560-02-02

13.11.96 года около 18 часов на пешеходном переходе напротив дома №2 по Народной улице неизвестным автомобилем был совершен наезд на пешехода, автомобиль с места происшествия скрылся. Очевидцев происшествия просим сообщить в отдел розыска ГАИ по телефону 560-36-76.

АОЗТ Темп-проект поможет Вам:
— построить дом, дачу, коттедж
— отремонтировать квартиру
— разработать любой проект и дизайн по Вашему желанию.
Все для Вас: проектируем и строим, быстро, с высоким качеством, "под ключ".

Телефоны: 351-19-33, 351-10-86, 541-86-04.

60 ЛЕТ ТЕАТРУ
"БАЛТИЙСКИЙ ДОМ"

Актеры и главный режиссер Владимир Тыкко.



Народный артист Евгений Лебедев.



Фото С. Иванова.

Продаю ВАЗ-21013
тел. 100-95-60

ВНИМАНИЕ!

В поликлинике № 77 по адресу Шлиссельбургский пр. дом 25 корп. 1 по вторникам и четвергам с 17 до 19 часов работает шоферская медицинская комиссия.

Телефон 100.41.01.
Обслуживаются организации.
Форма оплаты – любая

Срочное изготовление ключей, шивка молний в куртки, сапоги. Ремонт зонтов, сумок, швейных машин по адресу: Прибрежная ул., дом 16 (в здании РЗУ-4) с 11.00 до 17.30

Denis' School

Английский язык
Уникальная методика
Высокий уровень знаний

Телефоны: 306-79-88, 152-27-28
Факс: 247-63-51

Стоимость обучения (4 мес.) – 360 \$

Ветеринарная помощь на дому
24 часа.

Государственная лицензия 088
тел. 267-00-12 и 525-44-32

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 9 ПО 15 ДЕКАБРЯ

Понедельник, 9 декабря
ОРТ 15.00, 18.00 - Новости. 15.20 - Мультисериал. 15.45 - Марафон-15. 16.00 - Звездный час. 16.40 - "Карин и ее собака". 17.05 - Джам. 17.30 - "Вокруг света". 18.15 - "Новая жертва".

РОССИЯ 7.00 - Утренний экспресс. 7.25 - "По дороге на работу". 7.35 - Мультфильмы. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 - Вести. 8.20, 10.50, 13.15 - "Товары-почтой". 8.30 - Утренний экспресс-2. 9.00 - Ретро-шлягер. 9.25 - "Дорогая редакция". 9.55 - "Санта-Барбара". 11.20 - "Низкая планета".

КАНАЛ НТВ 06.00 - "Сегодня утром". 10.00 - "На западном фронте без перемен". 12.00 - "Сегодня днем". 13.00 - Российские университеты. 14.00 - "Сегодня днем". 14.15 - "Большое Времечко". 16.00 - "Убойный отдел".

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 - Информ-ТВ. 13.10, 20.25 - "История любви". 14.00 - Срок ответа сегодня. 14.30 - Советы садоводам. 14.40 - Мультфильм. 15.15, 22.00 - "Убойный отдел".

11 КАНАЛ. 8.20 - Погода. 8.25, 14.10 - "90х60х90". 8.45, 11.10 - Аптека. 9.00, 14.50 - "Шесть новостей". 9.10 - Киноподробно. 9.30 - Мультфильмы. 10.15 - "Париж, Париж". 10.45 - Спорт недели. 11.20 - Мультисериал. 12.00 - Боевик "Леди в белом".

ВТОРНИК, 10 декабря
ОРТ 6.00 - Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.55 - Новости. 9.15, 18.15 - "Новая жертва". 10.50 - "Что? Где? Когда?". 12.10 - В эфире "Мир".

РОССИЯ 7.00 - Утренний экспресс. 7.25 - "По дороге на работу". 7.35 - Мультфильмы. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 - Вести. 8.20, 10.50, 13.15, 0.25 - "Товары-почтой". 8.30 - Утренний экспресс-2. 9.00 - Ретро-шлягер. 9.25 - "Дорогая редакция".

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 - Информ-ТВ. 13.10, 20.25 - "История любви". 14.00 - Срок ответа сегодня. 14.30 - Советы садоводам. 14.40 - Мультфильм. 15.15, 22.00 - "Убойный отдел".

23.20 - Тихий дом. Программа С.Шолохова. 0.35 - Музыка всех поколений. 0.50 - "Кто во что горазд". 1.00 - Звуковая дорожка.

НТВ 06.00 - "Сегодня утром". 10.00 - "Бегство к Афине". 12.00 - "Сегодня в день". 13.00 - Российские университеты. 14.00 - "Сегодня днем". 14.15 - "Большое Времечко". 16.00 - "Сегодня днем". 16.30 - "Дистанция 60". 17.30 - "Голубое дерево".

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 - Информ-ТВ. 13.10, 20.25 - "История любви". 14.00 - Срок ответа сегодня. 14.30 - Советы садоводам. 14.40 - Мультфильм. 15.15, 22.00 - "Убойный отдел".

11 КАНАЛ 14.20 - Погода. 14.25 - Мультисериал. 14.50 - "Шесть новостей". 15.00 - "Вызываем огонь на себя". 2 серия. 16.15 - "Знак качества". 16.30 - Диск-канал. 17.10 - Сериал для подростков "Готовы или нет?".

СРЕДА, 11 декабря
ОРТ 6.00 - Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 - Новости. 9.15, 18.15 - "Новая жертва". 10.05 - Тема. 10.45, 20.00 - В поисках утраченного. Борис Чирков. 11.30, 19.35 - "Угадай мелодию".

РОССИЯ 7.00 - Утренний экспресс. 7.25 - "По дороге на работу". 7.35 - Мультфильмы. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 - Вести. 8.20, 10.50, 13.15, 0.25 - "Товары-почтой". 8.30 - Утренний экспресс-2. 9.00 - Ретро-шлягер. 9.25 - "Дорогая редакция". 9.55 - "Санта-Барбара".

НТВ 06.00 - "Сегодня утром". 10.00 - "Смертельная иллюзия". 11.30 - "Улица Сезам". 12.00 - "Сегодня в день". 13.00 - Российские университеты. 14.00 - "Сегодня днем". 14.15 - "Большое Времечко". 16.00 - "Сегодня днем".

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 - Информ-ТВ. 13.10, 20.25 - "История любви". 14.00 - Срок ответа сегодня. 14.30 - Советы садоводам. 14.40 - Мультфильм. 15.15, 22.00 - "Убойный отдел".

11 КАНАЛ 8.20 - Погода. 8.25 - "90х60х90". 8.45, 11.10 - Аптека. 9.00 - "Шесть новостей". 9.10 - "Частный случай". 9.25 - Телеигра "Деньги...Деньги? Деньги...". 10.20 - Фантастический сериал "Вавилон-5".

ЧЕТВЕРГ, 12 декабря
ОРТ 8.25 - Елена Коренева и Михаил Боярский в водевиле "Сватовство гусара". 9.40 - "Маугли". Зажлочительный фильм. 10.00, 15.00, 18.00 - Новости. 10.15 - Фильм-сказка. "По щучьему велению". 11.10 - Ералаш. 11.25 - Утренняя почта. 12.00 - Смак. 12.20 - "Взрослая одиссея молодого человека".

РОССИЯ 8.00 - Мультфильм. 8.50 - "По вашим письмам". 9.15 - Книжная лавка. 9.30 - Доброе утро. 10.05 - "Врача вызывали?". 10.30 - Программа Е.Евтушенко. 11.00 - Вести в одиннадцать. 11.15 - "Дядя Ваня".

НТВ 08.00 - "Сегодня утром". 10.10 - "Узник замка Иф". 2 серия. 11.10 - Программа для подростков "От винта!". 11.30 - Телеигра "Пойми меня". 12.00 - "Сегодня в день". 13.00 - "Этот безумный, безумный, безумный, безумный мир".

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ 10.25 - "По реке плывет топор". 10.50 - Мультфильм. 11.10 - "Честь имею". Военное обозрение. 11.40 - "Необузданная Африка". 11.55 - "Сегодня в день". 12.00 - "Клуб путешественников".

11 КАНАЛ 8.30 - "Шесть новостей". 8.45 - Диск-канал. 9.40 - Сериал о природе "Экспедиция глубинного поиска". 3 серия. 10.40 - Мультфильмы. 11.35 - Программа для детей "Это мы не проходили".

ПЯТНИЦА, 13 декабря
ОРТ 8.20 - "Актриса". х.ф. 9.35 - "Компьютерные войны-2". Мультисериал. 10.00, 15.00, 1.10 - Новости. 10.15 - "Непутевые заметки".

РОССИЯ 8.00 - Лукоморье. 8.25 - Сборник мультфильмов. 9.10 - Пилигрим. 9.35 - Книжная лавка. 10.00 - Устами младенца. 10.30 - Присяга. 11.00 - Вести в одиннадцать. 11.15 - Торговый дом. 11.30 - Футбол без границ. 12.00 - Человек на земле. 12.25 - В мире животных.

НТВ 08.00 - "Сегодня утром". 10.00 - "Узник замка Иф". 2 серия. 11.10 - "От винта!". 11.30 - Телеигра "Пойми меня". 12.00 - "Сегодня в день". 13.00 - "Возраст любви".

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ 10.10 - "Папа, мама и я - спортивная семья". 10.35 - Стиль жизни. 10.50 - "Баллада о бегущей по волнам". Телефильм. 11.10 - "Овертайм!". 11.40 - "Необузданная Африка". 12-я серия. 12.10 - "Старое танго".

11 КАНАЛ 8.30 - "Шесть новостей". 8.45 - Диск-канал. 9.05 - Мультисериал "Омер". 9.35 - Детский сеанс. "Золушка". 11.00 - Шоу еды "Пальчики оближешь". 11.35 - "Назло рекордам". 12.00 - "Экспедиция глубинного поиска".

Суббота 14 декабря
ОРТ 6.00 - Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.25 - Новости. 9.15 - Домашняя библиотека. 9.30, 18.20 - "Новая жертва". Сериал. 10.20 - Клуб путешественников. 11.05 - Мультфильм.

РОССИЯ 7.00 - Утренний экспресс. 7.25 - "По дороге на работу". 7.30 - "Мир приключений". Док.сериал. 1-я серия. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 - Вести. 8.20, 10.50, 0.25 - "Товары-почтой". 8.30 - Утренний экспресс-2. 9.00 - Ретро-шлягер. 9.20 - "Дорогая редакция".

НТВ 08.00 - "Сегодня утром". 10.00 - "Узник замка Иф". 3 серия. 11.40 - "От винта!". 12.00 - "Сегодня в день". 13.00 - "Хоккей". Регулярные матчи НХЛ. 15.30 - "Панорама". 16.00 - "Сегодня днем". 17.00 - "Книжный магазин". 17.30 - "Великая иллюзия. Большое путешествие в Голливуд".

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ 12.55, 14.55, 16.55, 19.55 - Информ-ТВ. 13.10, 20.25 - "История любви". 14.00 - Срок ответа сегодня. 14.30 - Советы садоводам. 14.40 - Мультфильм. 15.10, 22.00, 0.00 - Вести. 8.20, 10.50, 13.15, 0.25 - "Товары-почтой".

паук". 18.30 - "Дог-шоу. Я и моя собака". 19.00 - "Сегодня вечером". 19.30 - "Человек в маске". 20.20 - "Намедни". 21.45 - "Куклы". 22.00 - "Сегодня вечером". 22.35 - "Отрабление". х.ф. 00.35 - "Третий глаз". 01.20 - "Плей-бой".

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 - Информ-ТВ. 13.10, 20.25 - "История любви". 14.00 - Срок ответа сегодня. 14.30 - Советы садоводам. 14.40 - "Филиант". Книга-почтой. 15.15, 22.00 - "Убойный отдел". 16.10, 21.45 - Телеслужба безопасности. 16.25 - "Парадоксы истории". 17.10 - "Чародей". 4-я серия. 17.35 - "Зebra". 18.10 - "Амстердам". Телефильм. 18.35 - Показывает ЛОТ. 19.40 - Большой фестиваль. 20.15 - Спорт. 21.15 - "Личное дело". 23.05 - События. 23.20 - Спортивное обозрение. 23.30 - "Майя-96". 23.40 - "Просцениум". 0.20 - Баскетбол. "Спартак" - "Самара".

11 КАНАЛ 8.25 - "90х60х90". 8.45, 11.10 - Аптека. 9.00 - "Шесть новостей". 9.10 - "Частный случай". 9.25 - "Назло рекордам". 9.45 - "По следам всемогущих". 10.20 - "Вавилон-5". 11.20 - "Чай-клуб". 12.00 - Боевик "Кровавый камень". 13.30 - "Знак качества". 13.45 - Мультисериал. 14.10 - "90х60х90". 14.25 - Мультисериал. 14.50 - "Шесть новостей". 15.00 - "Ночь вопросов". х.ф. 16.45 - Диск-канал. 17.10 - "Готовы или нет?". 17.40 - Импатра Осень-96. 18.00 - Сериал "Соседи". 19.00 - Премьера "Осл-студия". 19.50 - Киноподробно. 20.15 - "Шесть новостей". 20.25 - Ток-шоу "Сделай шаг". 21.20 - "Шесть новостей". 21.35 - "Дух мшени". х.ф. 23.20 - Те, кто... 23.45 - "Шесть новостей". 0.00 - Дорожный патруль.

Воскресенье, 15 декабря
ОРТ 6.00 - Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 - Новости. 9.15, 18.15 - "Новая жертва". Сериал. 10.05, 20.00 - Увидительные истории в программе "Моя семья...". 10.45 - Пока все дома. 11.20 - Мультфильм... 11.30, 19.35 - "Угадай мелодию". 12.10 - В эфире "Мир". 12.55 - "Благочестивая Марта". 2-я серия. 14.10 - Брайн ринг. 15.20 - Мультисериал. 15.45 - Мультитролли. 16.00 - "Не зевай!". 16.40 - "Карин и ее собака". 17.10 - Волшебный мир, или Синема. 17.30 - "Вокруг света". 19.10 - "Час пик. 20.45 - Спокойной ночи, малыши!". 21.00 - Время. 21.45 - "Еще раз про любовь". х.ф. 23.50 - "Стрелы-96". Ежегодное вручение премий по итогам Чемпионата России по футболу... 0.35 Футбольное обозрение. 1.05 Пресс-экспресс.

РОССИЯ 7.00 - Утренний экспресс. 7.25 - "По дороге на работу". 7.30 - "Мир приключений". 2-я серия. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 - Вести. 8.20, 10.50, 13.15, 0.25 - "Товары-почтой". 8.30 - Утренний экспресс-2. 9.00 - "Лотто-миллион". 9.10 - Ретро-шлягер. 9.40 - "Дорогая редакция". 10.10 - "Приз группы "Савва". 10.15 - Наш сад. 10.40 - Мультфильм. 11.20 - Русское лото. 12.00 - "Капитан Немо". 2-я серия. 13.10 - "Автограф". 13.20 - "Палиха-14". 13.25 - "Деловая Россия". 13.55 - "Магазин недвижимости". 14.20 - "Иванов, Петров, Сидоров и другие". 15.00 - Мультфильм. 15.20 - Новое пятое колесо. 16.00 - Фольклорный фестиваль. 16.15 - Лукоморье. 16.45 - Там-там новости. 17.20 - Блок-нот. 17.30 - "Темная" для В.Бахмина. 17.45 - "Шаг за шагом". 18.00 - Волшебный мир Диснея. 18.55 - "Репортаж ни о чем". 19.10 - У Кюши. 19.40 - "Vip". Особо важные персоны. 20.00 - Зеркало. 21.00 - Международные соревнования по фигурному катанию. Показательные выступления. 22.50 - "К-2" представляет. 23.45 - Рек-тайм. 0.35 - Телекомп. 1.00 - Репортер. 1.15 - Музыка всех поколений.

НТВ 08.00 - "Сегодня утром". 10.00 - "Мальчики из Бразилии". х.ф. 12.00 - "Сегодня в день". 13.00 - "Российские университеты". 14.00 - "Большое Времечко". 16.00 - "Сегодня днем". 17.00 - "Дистанция 60". 18.00 - "Голубое дерево". 2 серия. 19.00 - "Сегодня вечером". 19.30 - "Винт". х.ф. 21.00 - "Итоги". 22.10 - "Любовь и смерть". 23.45 - Шахматы. 23.50 - "Онфлер-96". НТВ представляет русское кино во Франции.

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ 12.55, 14.55, 16.55, 19.55 - Информ-ТВ. 13.10, 20.25 - "История любви". 14.00 - Срок ответа сегодня. 14.30 - Советы садоводам. 14.40 - Мультфильм. 15.10, 22.00 - "Убойный отдел". 16.00 - Мультфильм. 16.10, 21.45 - Телеслужба безопасности. 16.25 - Ток-шоу "Набуф". М.Задорнов. 17.10 - "Чародей". 5-я серия. 17.35 - "Роман с героем". 18.05 - "Театральная провинция?". 18.35 - Показывает ЛОТ. "Коктейль". 19.40 - Большой фестиваль. 20.15 - Спорт. 21.15 - "Черный кот". Художественно-публицистическая программа. 22.55 - Международное обозрение. 23.30 - Спортивное обозрение. 23.35 - Заключительный концерт второго международного балетного конкурса "Майя-96".

11 КАНАЛ 8.25 - "90х60х90". 8.45, 11.10 - Аптека. 9.00 - "Шесть новостей". 9.10 - "Частный случай". 9.30 - Ток-шоу "Мое кино". 10.20 - Мультфильм... 11.20 - Мультисериал. 12.00 - "Мой дядя Бенжамин". х.ф. 13.35 - "Знак качества". 13.45 - Диск-канал. 14.10 - "90х60х90". 14.25 - Мультисериал. 14.50 - "Шесть новостей". 15.00 - "Черноморочка". х.ф. 16.20 - "Знак качества". 16.45 - Дорожный патруль. 16.55 - "Готовы или нет?". 17.20 - Мир путешествий. 17.50 - Сериал "Соседи". 18.35 - Авто-Питер. 19.00 - Дорожный патруль. 19.25 - Аналитическая программа "Обзореватель". 19.55 - "Фитиль". 20.20 - Диск-канал. 21.25 - Домашний доктор. 21.35 - "Вавилон" Дмитрия Запольского. 22.00 - Новогодний салон. 22.25 - "Они живы". х.ф. 00.00 - Телемагазин. 00.15 - Лаппеенранта. Осень-96.

СЛАВЯНКА СЕГОДНЯ

УЧРЕДИТЕЛИ - А. ЛОВЯГИН, А. СЕЛЕЗНЕВ, В. ЗАВАДСКИЙ, С. ЯКОВЛЕВ

Газета издается при поддержке Администрации Невского района и депутатов Законодательного собрания СПб

Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным Управлением Комитета Российской Федерации по печати (г. Санкт-Петербург)

Редактор А. СЕЛЕЗНЕВ. Зам. редактора Н. КУЗНЕЦОВА. Адрес редакции: Шлиссельбургский пр., д. 24, корп. 2, школа 574, тел. 100.83.57, 168.84.97, лейджер 327.89.88, (абонент 2196).

Отпечатано в Ломоносовской типографии. Тираж 50 000 экземпляров. Заказ № 1462. Подписано в печать 27 ноября 1996 г.

Распространяется бесплатно